



NÁZOV PROJEKTU	Tisovec – rekonštrukcia radnice Nám. Dr. V. Clementisa 1 – aktualizácia projektovej dokumentácie
Žiadateľ:	Mesto Tisovec
Program:	Akčný plán rozvoja okresu Rimavská Sobota schválený uznesením vlády Slovenskej republiky č. 254 v znení neskorších dodatkov
Gestor programu:	Úrad podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu, Štefánikova 15, 811 05 Bratislava
Celkový rozpočet projektu:	6 000,00 EUR
Poskytnutá výška regionálneho príspevku:	5 980,00 EUR
Vlastné a iné zdroje celkom:	0,00 EUR
Termín realizácie aktivít projektu:	od 22.03.2019 do 22.10.2019
Dátum podania žiadosti:	22.02.2018
Miesto realizácie:	Mesto Tisovec, Mestský úrad v Tisovci, Nám. Dr. V. Clementisa 1/1, 980 61 Tisovec
Ciele projektu:	Aktualizácia projektovej dokumentácie na stavebné povolenie budovy historickej radnice, v ktorej sídli Mestský úrad v Tisovci
Výsledky projektu:	<p>Regionálny príspevok bol použitý na aktualizáciu projektovej dokumentácie na stavebné povolenie pre rekonštrukciu historickej budovy Radnice – národnej kultúrnej pamiatky, v ktorej sídli Mestský úrad a múzeum mesta. Aktualizácia projektovej dokumentácie bola potrebná z dôvodu nevyhnutnosti jej úpravy, vzhľadom na súčasný stav budovy, ako aj prispôsobenia na aktuálne potreby, platné technické a technologické štandardy a trhové ceny.</p> <p>Vďaka príspevku sme splnili stanovený cieľ, a to získanie projektovej dokumentácie na stavebné povolenie pre rekonštrukciu uvedenej budovy, kde následne by sme chceli projektovú dokumentáciu použiť ako povinnú prílohu ku žiadosti o NFP z finančných nástrojov Ministerstva kultúry na financovanie obnovy budovy a reštaurovanie kultúrnych pamiatok a žiadosti o NFP z Grantov z EHP a Nórika. Treba uviesť, že samotné výdavky, ktoré sú predmetom Žiadosti o regionálny príspevok, nebudú predmetom uvedených žiadostí o poskytnutie finančných prostriedkov na realizáciu samotnej rekonštrukcie.</p>



Prepojenie na PHSR mesta
Tisovec a m. č. Rimavská Píla
2016 – 2022

Fáza realizácie projektu:

Realizovaním projektu sme dosiahli aktualizáciu projektovej dokumentácie na stavebné povolenie, pričom upravená projektová dokumentácia bola rozdelená do piatich stavebných celkov:

SO – 01: Rekonštrukcia strechy

SO – 02: Rekonštrukcia vonkajších výplňových konštrukcií

SO – 03: Rekonštrukcia fasády

SO – 04: Sanácia vlhkosti a vlhkostných poškodení spodnej stavby objektu

SO – 05: Rekonštrukcia vnútorných priestorov prízemnia a poschodia

Plánovaná rekonštrukcia objektu, na ktorý bola aktualizovaná projektová dokumentácia na stavebné povolenie, je v súlade s Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Tisovec. Prioritná oblasť ekonomická PO I, cieľ: Zlepšenie kvality a modernizácia infraštruktúry v meste Tisovec a mestskej časti Rimavská Píla, opatrenie 1.3. Obnova a rekonštrukcia vzhľadu mesta. Projekt ukončený.

„Tento projekt (táto aktivita) sa uskutočnil vďaka finančnému príspevku Úradu podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu.“